

nyen

Autóversenyen a sok irdu... kellett indítani... mint tehetség... Rákosi-telep... aki 190... győzött. Kül... tömeget erre... tartási Lo... ált. iskola... iskola ref.

KERULT

epi sportmútor... háztömbkö... Többszer néző... nyokat. Győzte... Komáromi (D... elái; Szabó (D... knél, 100; Ra... Nádori (D. Hon... (D. Honvéti).

ereében meg... győztesei. Férfi... 2. Ref. gimn... apatok: 1. Al... leánykötője... rók; Fűró: 1... t. Leányok: 1... ált. isk. — A... itott háztömb... verseny során... Novák nyerte.

EBEN... ország ezévi... birkozóbjaink... nduló részvete... közüi helye... képséjében... pedig Szabó a... ett.

MEGYE

70 irdu rész... me. Járások... és a derecs... jötték be a... elentül jóvalma... rfi. Felhítt: 1... fűró; 1. Gaál... 1. D. Nagy... 1. Horn... 1. Bazsó (Deb... gy (Debrecen).

10

5-8.30: Reggeli... 5.30: Hírek, 6:... esenyváró. Kb... velezőink jelen... letés, 8.30: Mű... szummál, 11.30:... 12.30: Hangle... verseny, 13.30:... 14.30: Szport... 15.30: Sport... 16.30: Alkotó em... ben, 16.40: Orsz... 17.10: A Ma... 17.30: Ter... Tavaszi futu... 19:15: Hírek... 20.40: A... 20.45: Vidám... 22.40: Tánceze... zenekara játszik... Hírek... Filmzene, 6.30:... reggeli, gyere... 8.30: Dalok a falu... 8.30: Szépi m... nek-rádió műsora... 10: Hírek, 10.16:... kétfélek, 10.20:... 11.30: Műsorzárás... 15.45: Az elnök... 16: Hangleme... 17.30: Hírek... 17.35: Muzsikáról... Hírek szlové... hangverseny, 19:... 19.15: Sportne... hangverseny, 19:... 21.30: Előadás... 21.35: Két népdal... et Kamarazene.

KA. 40-es női... és dobányzó... ezaten pongyol... eladó. Fűvészek:

ház Thury And... sz. Erdéklődi... adásig, telp... gyermekotost és... na eladó, Luther

espőféltamos... menyeknek, üfő... metszett tükör... 7.

KERETÜ kellm... eladó. Kút u. 52... bető a délutáni

b esérép. léc, ge... elerés, Csap u.

barban lévő mor... a hátú eladó. —... u. 5. Baranyai... lk.

ehér ládó eladó... u. 11. Klászék.

BÁT hosszú kü... minőségű, j. ház... gy alakra eladó... Bidosos utca.

EAN lévő mély... ernekkoesti eladó... u. 21. Szabadság-

# NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

## AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. évfolyam, 83. szám.

ARA 50 FILLER

Szerda, 1952 április 9.

**MAI SZÁMUNKBOL:**  
Boleslaw Bierut levele Sztálin elvtárhoz (2. oldal) — Dégen Imre felszólalása a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezleten (2. oldal) — A MÁV Fűtőház dolgozói vágya az élüzem fejvény megszerzése (3. oldal) — Egyéni megalkarítási számlarendszer a Debreceni Gyógyszergyárban (3. oldal)

### Pártszervezeteink harcoljanak a tavaszi munkák jó elvégzéséért!

A harc a háborús gyujtogatók ellen nemcsak nálunk, hanem világmeleketben folyik. Korea csatamezőin fegyverrel, Franciaországban sztrájkokkal, az olasz parasztok a földesurak földjeinek elfoglalásával védik a békét, a mi békénket is. Más eszközökkel harcolnak a Szovjetunió és a népi demokráciák országainak dolgozói. A szovjet nép a természetben er el hatalmas sikereket s ezen az uton járnak a népi demokráciák is. Más eszközzel tehát, de a harc mindenütt egy célért folyik, az emberiség jobb jövőjéért, a békéért. Ez a cél világosan megszabja a mi feladatainkat is. **Most a tavaszi munkák idején akkor védjük jól a békét, ha nem marad vetetlen egyetlen talpalatnyi föld sem. Akkor védjük jól a békét, ha minden tavaszi munkát határidőre és jó minőségben elvégzünk, hogy megessük az alapját az idei jó termésnek.** Ebből következik, hogy pártszervezeteinknek a tavaszi vetés jó elvégzéséért folyó harc elvonálan kell haladniuk. Ugy kell dolgoznia minden falusi pártszervezetnek, hogy a pártépítés kérdéseit össze tudja kötni a napi termelési, gazdasági tennivalókkal.

**Tudatosítani kell egész dolgozó népünkben, hogy a béke védelmére elválaszthatatlan a termelési munkában való helytállástól, ez állampolgári kötelességek teljesítésétől, a népi demokratikus fejelemtől** — mondja többek között a II. Kongresszus határozata s pártszervezeteinknek, ha jól akarunk dolgozni a tavaszi szántás-vetés sikeréért, ebből a határozatból kell kiindulniuk. Ez a határozat megszabja pártvezetőségünk, népmelvelőink soronlévő feladatát. **Megyénk területén van javított valója pártszervezeteinknek. Az országos versenyben lemaradtunk, súlyos hiba, hogy már nem vagyunk az első öt megye között, holott a múlt évben elsőként kerültünk ki a tavaszi munkaversenyből. Mozgósítani kell tehát minden erőt a lemaradás felszámolására, a vetési tervek maradéktalan teljesítésére.**

Különös gondot fordítsanak pártszervezeteink a népmelvelők, a pártcsoportok munkájára. Ahol már megalakították a pártcsoportokat és feladatokkal bízták meg a csoport tagjait — ott már szép eredmények tapasztalhatók. A pártcsoportok tagjai ott élnek azon a területen, melyhez népmelvelőmunkájuk köti. Ezáltal megismerik a területükön lakóknak minden problémáját, állandóan érintkezhetnek velük. Különösen vonatkozik ez a tsz-ek és tsz-esek pártcsoportjaira. **Hajdúszámszonban a pártszervezet idejében létrehozta és feladatokkal látta el a megalakult pártcsoportokat. A tsz-esekben brigádonként és munkacsoportonként szervezték meg a beosztást, a községben utca szerint. A csoportok tagjai mozgósítanak a tavaszi munkaversenyre, számontartják az élenjárókat. A biharkeresztesi gépállomáson szintén a pártcsoportok segítsé-**

gével érte el a pártszervezet, hogy a munkában soha nincs fennakadás s a gépállomás most a tavaszi munkákban éppúgy élenjár mint télen a gépjávitásban. A pártszervezet versenyi indított a pártcsoportok között s ezen a példán elindulva versenyre léptek egymással a traktoros brigádok is. Ha valaki lemarad, a pártcsoportok tagjai összehívják a brigádot, megkeresik a hiba okát s ott a helyszínen segítenek kijávitásában.

**Pártszervezeteinknek a munkaversenyre való mozgósítással egy időben igen fontos feladata, hogy segítsenek az élenjáró szovjet agrotechnikai módszerek meghonosításában, Népmelvelőink népszerűsítsék, ismertessék meg a dolgozókkal, elsősorban a tsz és tsz-esekben, de az egyéni gazdálkodók között is az új agrotechnikai módszereket, magyarázzák meg azokat az előnyöket, melyek az új módszerek bevezetéséből fakadnak s saját példájukkal győzzék meg a dolgozókat azok helyességéről. Minden szónál nagyobb meggyőző ereje van a példamutatásnak s pártszervezeteink ezt soha ne felejtssék szem elől.**

**Termelőszövetkezeink, állami gazdaságaink és gépállomásaink pártszervezetei használják fel munkájukban az agitáció minden eszközét, a röpgyűlésektől az irásos agitációig. Igen hatásosnak bizonyulnak a villámok, segítségükkel bírálják meg a jól dolgozókat és serkenték a lemaradókat. A versenyablákon népszerűsítsék a tavaszi munkákban élenjárókat, pellengérezzék ki a hanyagokat.**

Szilárd munkafegyelem nélkül nincs jó tavaszi munka, nélküle nem lehet biztosítani a vetéstervek időbeni végrehajtását. Ezért a munkafegyelem terén is első legyének a példamutatásban a kommunisták, a népmelvelők s fejelemzett munkájukkal is segítsék a többieket. Leplezzék le az ellenséget, ha az időjárásra hivatkozva próbálja a dolgozókat a vetés ellen mozgósítani.

**A tavaszi munkák sikerének végül, de nem utolsósorban döntő előfeltétele, hogy a falusi pártvezetőségek tagjai hogyan sajátítják el a gazdasági vezetés kommunista módszerét, vagyis mennyire ismerik meg saját területük mezőgazdasági, termelési problémáit, mennyire jártasak a szakismeretekben. Elsősorban pártvezetőségi tagjainknak kell tisztában lenniük például az új agrotechnikai módszerek bevezetésének jelentőségével, ismerniük kell a helyi talajviszonyokat, egyes növényfélések vetési idejét, módját és sok más gyakorlati kérdést. Mindezt tanulás útján lehet elsajátítani. Minden pártvezetőségi tag, elsősorban minden falusi, párttitkár legyen saját területének szakembere, mert döntő mértékben ettől függ a tavaszi munkák jó elvégzésének sikeré, ettől függ, hogy május elsejére minden mag a földre kerüljön.**

### 62.000 facsemetét ültetett el a földesi „Petőfi“ termelőszövetkezet

Szorgos munkáskezek, fiatalok és idősek nők és gyermekek ültetik a fiatal facsemetéket szerle a megyében. A lelkesedésben nincs hiány hiszen arról van szó, hogy eltűntessük a kapitalista múlt emlékét, a kietlen pusztákat és az ezeken nyargaló száraz szeleket. Földes községben a „Petőfi“ tsz dolgozó már 62.000 facsemetét ültetett el. Három oldalról határolták körül a földjüket fasorral, hogy ezzel is biztosítsák a magasabb terméseredményeket. **Darvas község dolgozói 40.000-et, Ujiráz 28.000-et, Álmosd négy holdjai teljesítette túl fásítási előirányzatát.** Ezekben a községekben a most el-

ültetett facsemeték három-négy év múlva a terek és utcák díszévé, a község porának feifogóivá, a munka után a tűző napfény elől a dolgozók hűsölő, pihenő helyévé válnak. A fásítási terv sikeres megvalósításáért folytatott harcban szép eredményeket értek el a megye DISZ fiataljai is, akik több községben fáradságot nem ismerve ásták a gödröket, ültették a csemetéket. **Eddig több mint 35.000 facsemete ültetésével járultak hozzá a megye fásítási tervéhez.** Élen jártak ebben a munkában a debreceni járás fiataljai, akik

15.000 és a berettyóújfalui járás DISZ tagjai, akik 12.000 facsemetét ültettek el. Szép eredményekkel büszkélkedhetik a komádi kendergyár harminc fiatalja is, mert április 4-e tiszteletére 5600 darab facsemete ültetését vállalta és azt teljesítette. Megyénkben a hatmillió facsemetéből eddig mintegy kétfelét ültettek el. Tehát van mit behozni. A most folyó „Fák-hete“ a kármával a kimagasló eredményt elérőket — éppen úgy, mint az üzemekben kitünt dolgozókat, sztahanovista oklevéllel, jevénnnyel, tüntetik ki. A helyi lanácsok is jutalmat adnak az élenjáróknak.

### Május 1 tiszteletére a megye dolgozó parasztsága tovább fokozza a vetés lendületét

Hajdúnánásról írja levelezőnk, Fülöp Emil: Hajdúnánás dolgozó parasztsága a kedvezőtlen időjárás dacára is jó tavaszi munkát végzett. Ebben a munkában élenjárta a termelőszövetkezeti csoportok. A „Haladás“ tsz tervszerű munkája volt a legjobb. Olyan jól végezték munkájukat a „Haladás“ tagjai, hogy a városi mezőgazdasági osztály tapasztalatacsere értekezletet is szervezett és a „Haladás“ földjeit nemcsak a többi tsz és tsz-es hanem még 30 termelésben élenjáró kis- és középmezőgazdasági is megzemléte. A városi tanács által felajánlott versenyzástól a tavaszi munka jó végzéséért a „Haladás“ tsz kapta meg. A tsz tagja az idejében való jó munkánál alkalmazta a szovjet agrotechnikai módszereket is, így árpáját keresztrossan vetette. A dülők részére kiadott versenyzástól a zajtatóbeliek kapták meg. Kiváló mun-

kát végzett itt a munka szervezésében Tóth Lajos dülőfelelős. A dolgozó parasztok a zástól átvételekor május 1 tiszteletére új versenyállást tettek s megfogadták, hogy április 20-ra a gyapot kivételével minden magot földbevetnek. A talajelőkészítést nem szántással, hanem kultivátorral fogják végezni. A mák, borsó és cukorrépa első sarabolásá április 28-ra befejezik. A Zajtatóbeliek versenyre is hívták ezek teljesítésére a nánási határ többi dülőt. A győztes dülőben a május elsejei vállalás teljesítéséért már a versenyindítás első napján a következők léptek párosversenybe: Tóth Imre Timári Antallal, Zsigmond József Szabó Sándorral, Fejes László Taar Imrével, Gyöngyösi László Boros Imrével, Órósi Lajos Timári Lajossal, Alföldi László Horváth Sándorral.

hez, mérjük csapást a baktériumos banditákra, az imperialistákra.

### Biharnagybajomán május 1-re befejezik a vetést

A tavaszi munkaverseny első fordulójának értékelése ünnepnap volt Biharnagybajomán. Gaál Zsigmond tudósítónk írja: A dolgozó parasztság megmozdult, szekereken vonulnak megnézni, melyik dülő végezte a legjobb munkát. A szemle eredményeként megállapították, hogy a Kistag dülő végezte a legjobb munkát és Gaál Márton dülőfelelős kapta kezébe a tanács vándorzászlaját. A „December 21“ tsz földjein Láposi Károly brigádjá végezte a legjobb munkát. Kapitulalmat és vándorzástól kaptak jutalmakat kaptak még Gaál Márton, mint a falu legjobb dülőfelelőse, Nagy Gyula 12 holdas, Vass Béla 6 holdas, Gidai Balázs 6 holdas, Nagy Béla 16 holdas, id. Nemes Péter 10 holdas dolgozó parasztok, mert a kukorica kivételével minden magot már földbevettek. Nagy Gyula 12 holdas dolgozó paraszt versenyre hívta a község dolgozó parasztjait, vállalva, hogy április 15-re ő is befejezi a vetést.

A biharnagybajomi tanács ünnepi ülésén, ahol a dijakat kiosztották, a dolgozó parasztság vállalta, hogy május 1-re az egész határban befejezik a vetést. A versenyjárat, Sárredutvarit arról a határozatról értesítették.

### A derecskei járás legjobb községe Hajdúbagos

A tavaszi vetési verseny járási ranglistáján első helyen szerepel jelenleg a derecskei járás. Jól halad ebben a járásban a munka. Kihaszalják az időt, de legjobbban kihasználta a járásban Hajdúbagos dolgozó parasztsága, ok érték el a legjobb eredményt. A cukorrépanak 8,6 százalékal már elvetették és a burgonya ültetését is megkezdték. A megyei vetési verseny utolsó helyén Debrecen város szerepel. A város lemaradása a szervezetlenség következménye. A vetési terület jelentős

része homokos területen fekszik, de hasonlóan a debreceni járáshoz, nem használták ki a homoki területek kedvező helyzetét és ezért maradtak el a vetésben. A párti járás makacs következettséggel mint tavaly, úgy most is ragaszkodik a sereghajtó szerephez. A járás tanácsai nem szervezik, nem irányítják eléggé a vetési munkákat, nem támaszkodnak az élenjáró dolgozó parasztokra, akiknek példája nyomán lendületbe hozhatnák a tavaszi munkát.

### En Görömbei Bertalan középparaszt vállalom...

Polgár községből írja Görömbei Bertalan 8 holdas középparaszt: **En, Görömbei Bertalan nem kapcsolódtam be az április 4-e tiszteletére indult tavaszi munkaversenybe, de az ünnepélyen elhangzottak után beláttam, hogy helytelenül cselekedtem s éppen ezért vállalom, hogy határidő előtt végzem el tavaszi munkámat, kukoricámat négyzetesen vetem, alkalmazom a tervszerű munkát, a szovjet agrotechnikai munkát, mert látom, hogy az én földemen, mert látom, hogy csak tervszerű munkával és az**

új módszerekkel tudunk több termést elérni. Nem jól dolgozik az olyan, mint Kerékgyártó Lukács 10 holdas középparaszt is, aki csak ide kapkod, oda kapkod és nem sikerül határidőre végezni munkáját. Tervszerű munkával én ez évben többet fogok termelni, mint tavaly és május 1 tiszteletére vállalom, hogy félvi barmfő- és tojásbeadási kötelességemet teljesítem és egész évi adómat pedig már most befizetem. Versenyre hívom Polgár dolgozó parasztjait, járuljunk jobb munkával a béke megőrzésének ügyé-

Magyar Ferenc levelezőnk írja: A debreceni járás begyűjtési vándorzászlaját Hajdúdorog község kapta meg, mert negyedév hízottsertés beadási tervét 117, marhabeadási tervét 156, tojásbeadási tervét 101, zsírbeadási tervét 108 és tejbeadási tervét 100 százalékra teljesítette. Példamutatón járt elől a hajdúdorogi „Rákosi“ és a „Vörös Csillag“ tsz tagsága. Beadásukat túl is teljesítették. A „Rákosi“ tsz hízottsertés beadási tervét 180 százalékra teljesítette. A község, dolgozó parasztsága vállalta, hogy a vándorzászlót nem engedí át más községnek és beadási feladatainak további jó teljesítésével harcol annak megtartásáért.

# A FÚTÓ

## J. V. Sztálin elvtárs nyilatkozatának nemzetközi visszhangja

**Peking:** A Szinvenzibao című kínai lap Sztálin elvtárs nyilatkozatát kapcsolatban így ír: A Szovjetunió mindig gazdasági együttműködésre és kulturális kapcsolatokra törekedett valamennyi kapitalista országgal az egyenlőség alapján. Ugyanakkor a Szovjetunió mindig tiszteletben tartotta a más államok befolyásba való be nem avatkozás elvét és úgy vélte, hogy valamely rendszer előnyeit vagy hibáit a békek versenynek kell feltárnia.

**Phenjan:** A Minszu Csozszo című koreai lap vezércikkében írja:

Sztálin generaliszimusz szavai meggyőzik az egész haladó emberiséget, hogy a béke fennmarad. A béke híveinek mozgalmá megakadályozza a harmadik világháború kitörését.

**Berlin:** A Német Kommunista Párt központi lapja, a Freies Volk vezércikkében a többi között a következőket írja: Sztálin szavai teljesen megfelelnek valamennyi német kívánságának és akaratának. Kétségkívül eljött az idő Németország egységének megvalósítására és a német békeszerződés meg-

kötésére. Mielőtt előbb megtörténik ez, annál jobb Európa békeje szempontjából.

**Delhi:** Adozsi Ghos, az Indiai Kommunista Párt főtitkára Sztálin elvtárs válaszaival kapcsolatban nyilatkozatot írt közre, amelyben a többi között a következőket mondja: Sztálin elvtárs válasza felhívja a világ népeit, hogy még kitartóbban harcoljanak a békéért, a nagyhatalmak közötti békeegyezmény megkötéséért, szélesítsék a népek szabadságáért vívott mozgalmat.

## Boleslaw Bierut köztársasági elnök levele J. V. Sztálinhoz

Boleslaw Bierut, a Lengyel Köztársaság elnöke a következő levelet intézte Sztálin elvtárhoz, a Szovjetunió minisztertanácsa elnökéhez:

"J. V. Sztálin elvtársnak, a Szovjetunió minisztertanácsa elnökének, Moszkva,

A lengyel kormány és az egész lengyel nép nevében kérem, fogadja forró köszönetünket a Szovjetunió kormányának baráti és nemes ajándékáért a kultúra és tudomány monumentális varsói palotájának felépítéséért.

Az a nagyszerű felhőkarcoló, amelyet a szovjet emberek, munkások, technikusok, mérnökök és építésszek — a fasiszta vandálok által lerombolt Varsó szívében építenek fel, örökidőre szóló emlékszerű a más népekről való gondoskodásról, amelyet az emberiség történetében elsőnek a Szovjetunió népei valósítanak meg. Jelképe lesz a lengyel és szovjet nép megbontathatlan, örökre összekovácsolódott barátságának, emlékműve lesz a nagy Sztálin korszakának e korszak kiapadhatatlan erőinek és legyőzhetetlen eszméinek.

A kultúra és tudomány varsói palotájának felépítése beszédes bizonyítéka a Szovjetunió alkotó munkájának és hőkegyelmeinek a még jobban fokozza az egész lengyel nép lelkesedését a békek építés és a béke megvédése érdekében végzett további önfelelő munkájában.

Éljen a nagy Szovjetunió!

BOLESZLAW BIERUT"

## Dégen Imre felszólalása a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezleten

A moszkvai nemzetközi gazdasági értekezleten már második napja folytak a szekció-ülések, amelyekben a küldöttek konkrét javaslatokat terjesztettek be a nemzetközi kereskedelmi és gazdasági kapcsolatok fejlesztésére. Az értekezleten résztvevő magyar küldöttséggel is több küldöttség keresett szorosabb kapcsolatot, hogy kétoldali megbeszélés útján vizsgálják meg a Magyarországgal folytatott kereskedelmi fejlesztésének gyakorlati lehetőségeit.

A nemzetközi kereskedelmi fejlesztésének kérdéseivel foglalkozó szekció-ülésen Cavanille (Belgium), Lej Zsen-Cing (Kínai Népköztársaság) felszólalása után Dégen Imre, a magyar küldöttség vezetője szólalt fel:

— Magyarország népgazdaságának virágzó fejlődése is bizonyítja: a vele szemben alkalmazott gazdasági korlátozások nem tudták megakadályozni gazdasági fejlődését.

Dégen Imre a továbbiakban hangsúlyozta: A magyar küldöttség örömmel ragadja meg az alkalmat arra, hogy az értekezleten résztvevő közel, távol- és középkeleti országokkal, valamint a tengerentúli országokkal helyreállítsa, illetve kiszélesítse a kereskedelmi és gazdasági kapcsolatokat. Gépek és ipari berendezések szállítása útján hozzájárulhatnánk a gazdaságilag elmaradott országok iparának fejlődéséhez és megerősítéséhez, melyek békés gazdasági kapcsolatainkat.

— A magyar népgazdaság gyorsított fejlődése és ezen belül mezőgazdaságunk termelési színvonalának emelkedése — lehetővé teszi számunkra, hogy nemcsak ipari, hanem mezőgazdasági termékekből is egyre nagyobb mennyiségeket tudjunk a nyugat felé irányuló export rendelkezésére bocsátani.

szágokból. Az életszínvonal emelkedésével növekszik országunk szükséglete olyan cikkekben is, mint kávé, kakaó, fűszer és ennek megfelelően ezen a téren is jelentkeznek behozatali igényeink. Elgondolásaink szerint a nyugati és tengerentúli országokból a következő három év során behozatalra kerülő áruknak mintegy fele nyersanyag, egynegyede gép- és műszer, egynegyede pedig egyéb ipari termék lehetne.

— Nagy és megítélhető feladatok állnak a nemzetközi gazdasági értekezlet előtt — jelentette ki befejezésül. Meg kell ragadnunk azt a páratlan lehetőséget, hogy a konferencián valamennyi földrész számos országának a legkülönbözőbb foglalkozási ágakhoz tartozó különböző politikai felfogású küldöttei közvetlen tárgyalások útján ismerhessék meg egymás elgondolásait. A kölcsönös megértés és bizalom talaján ezután megteremthetik az egyenlőségű és a kölcsönös előnyökön alapuló békés gazdasági együttműködés gyümölcsöző kapcsolatát a népek között.

A kultúra és tudomány varsói palotájának felépítése beszédes bizonyítéka a Szovjetunió alkotó munkájának és hőkegyelmeinek a még jobban fokozza az egész lengyel nép lelkesedését a békek építés és a béke megvédése érdekében végzett további önfelelő munkájában.

Éljen a nagy Szovjetunió!

BOLESZLAW BIERUT"

## A bonni szövetségi gyűlés meglagadta Max Reimann elvtárs mentelmi jogának felfüggesztését

A bonni szövetségi gyűlés legutóbbi ülésén nagy többséggel elvetették Dehler igazságügyminiszternek Max Reimann elvtárs, a Német Kommunista Párt elnöke mentelmi jogának felfüggesztését követelő indítványát. Reimann azért akarták bíróság elé állítani — az igazságnak megfelelően — „fasiszta szervezetenek” nevezett az ügyvezető „Független Német Ifjúsági Szövetség”-et.

## Május 1-től csak munkakönyvvel alkalmaznak dolgozókat

A Magyar Közlöny április 8-i száma közli a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának rendeletét, amelynek értelmében 1952 május 1-től a munkáltatók csak olyan dolgozót alkalmazhatnak, aki munkába lépésekor átadja munkakönyvét. Az eddig hatályban volt rendelkezések szerint ugyanis a munkavállaló munkába lépése után munkahelyén kérhette a munkakönyv kiállítását.

Munkakönyv nélkül alkalmazhatók az ideiglenesen — legfel-

A fűtőházi dolgozó nemese cél tűztek ma második negyedévi eredményeként üzemzetára akarják tenni előzmenyt. Egyre nyesebb munkájuk az elmúlt év negyedéjében odáig jutottak, ország valamennyi fűtőháza harmadik helyet meg. Az első negyedév 108 százalékra teljesítet magyban hozzájárultak 9-i és az április 4-i munkák. A március 9-i végzetem elert eredménygyénk valamennyi üzletelőtték.

A Fűtőházi dolgozó azért, mert előzmenben dolgozni, most újabb vívna a termelés frontosi munkákat vállalhatalmaz építésében. Tak a Járóműjavító vezváshoz és május első megünneplésére meg szmenyekkel készülnek. dűletsebben végzik munkák érdekében a szakszervezet a szakszervezetekkel egyetemben fogosító munkával segítéleny sikerét. Ezt szolgál a mostani szakszervezetások is.

A „Beloianisz” ili-brig minden tagja sztahanov

A pártszervezet és a vezető jó munkája máris eszik, mert a munkások mennyé szeme szemmel növekedik. Kiss Ferenc „nisz” ifjúmunkás brigadmozdonylakatos brigád legszébb eredményt ért süményük 143 százalékor vállalták, hogy a helyü elerik a sztahanov let s a brigád minden hánovista lesz. Hogy e 150 százalékat kell teljesíteni. A „Beloianisz” brigkonja már 160 százalé Szorosan felzárkózik meg István mozdonylakadja 148 százalékos süményével.

A kettős alapszervezet (koeszolgálattal, főkműhállamozszerelő) mintalősosportot alakítottak. fogosító munkájukkal od hogy az alapszervezethe dolgozók átlagos termelése állandóan emelked eredmény már is szemert amikor a brigád 136, most viszont 143 teljesítettek. Az alap négy sztahanovistája 1. Jul tűzte, hogy termelési adó dolgozó társaitak támogatják és tapaszt munkamódszerük átadás elenjáró dolgozók szim emelik őket.

Harcba indult a mozdony személyzet is

Az előzmen cím elnyerében kemény munkát mozdony személyzet is. Lajos és Badik Béla mozetők négy fűtőházu Miklós, Biró Imre, Szekla és Biró János elvtkaröltve úgy dolgoznak minél több szemet, olajlatító anyagot takarítsanak. Résztvesznek a „Mosásósíg”, valamint az ötszázteres és a kétezer tonnás lomban.

Kitartó munkát végeznek szaki vezetők is. Jó munkájukat Koptári Károly oktató tiszt, aki szakos sztahanovista iskolán és korlati oktatásban egyk kiismeretesen foglalkozik mozdony személyzet s mindkájával azon igyekszik, lüzem valamennyi dolgozó teljesüljön a vágya, hog

— A magyar gazdasági körök a második világháború befejezése óta elhitt években szakadatlanul arra törekedtek, hogy Magyarországon nemzetközi gazdasági kapcsolatát — amelyeket a háború szétrombolott — helyreállítsák és tovább fejlesszék — mondotta Dégen Imre.

— Mindennél jobban bizonyítja ez a törekvés: az a tény, hogy országunknak 29 országgal van kereskedelmi egyezménye, de ennél jóval nagyobb azoknak az országoknak a száma, ahonnan Magyarországra árukat importál és ahová árukat exportál. Népi demokráciánk megnövekedett exportlehetőségeire rávilágít az a tény, hogy

Magyarország külkereskedelmi forgalma 1949-ben elérte a második világháború előtti színvonalat. Ez a színvonal azóta is évről-évre emelkedik és 1951-ben, mintegy 35 százalékkal haladta meg az 1938. évi.

A továbbiakban elmondotta, hogy Magyarország a második világháború befejezése óta szoros gazdasági kapcsolatokat épített ki a Szovjetunióval, a népi demokratikus országokkal, és a kivételre rendelkezésre álló árut az egyenjóság és a kölcsönös gazdasági előnyök figyelembevételével bármely országnak, rendelkezésére bocsátotta.

Ez utóbbit az is bizonyítja, hogy a nyugati országokkal folytatott külkereskedelmi forgalmunk értéke — amely 1946-ban alig haladta meg a 300 millió forintot — évről-évre emelkedett — 1949-ben elérte a 3 milliárd forint értékét. A nemzetközi gaz-

— De nemcsak eladni kívánunk többet a külföldi piacokon, mint bármikor, hanem mint jelentős vásárlók is fellépünk a nyugati országokban.

A kölcsönös gazdasági érdekeket figyelembe vevő gazdasági kapcsolatok esetén különböző szerzőgépeket, építőipari gépeket, műszereket vásárolhatnánk a nyugati piacokon. Megnövelhetnénk pamut-, gyapjú-, műfonal- és fahozatalunkat ezen or-

— A közönség gazdasági érdekeket figyelembe vevő gazdasági kapcsolatok esetén különböző szerzőgépeket, építőipari gépeket, műszereket vásárolhatnánk a nyugati piacokon. Megnövelhetnénk pamut-, gyapjú-, műfonal- és fahozatalunkat ezen or-

## PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

### A színházi pártszervezet álljon a magas művészi színvonalért folyó harc élére

**DOLGOZÓINK** egyre jobban megszeretik és egyre jobban sajnáljuknak érzik a színházat. A mai néző a színpadon kortársait, azokat az embereket akarja látni, akik alkotó és építőtevékenységükkel a fényes jövő érdekében harcolnak és dolgoznak az élet átalakításáért. A színpadon a mai néző olyan előadásokat akar látni, amelyek fejlődő szocialista iparunk átalakulóban lévő mezőgazdaságunk és értelmiségünk hőseinek munkájáról, hazánk élenjáró embereinek életéről szólnak, olyan darabokat vár, amelyek a kommunizmust építő szovjet emberek nagyszerű életét mutatják be. A mai néző meg akarja ismerni az előtte ismeretlen klasszikusokat és a tőkés országok mai elnyomott, eltorzított, megnyomorított embereinek és felszabadulásáért harcoló hőseinek életét is. Dolgozóink tehát igen magas követelményeket állítanak színházunk felé. A dolgozók e jogos követelményeinek kielégítése igen nagy felelősséget és feladatot ró a színház minden egyes dolgozójára, főleg a színház pártszervezetére.

tokat nem utasítja vissza, sem a Csokonai Színháznál sem máshol. Eppen ezért a színházi pártszervezet is nagymértékben feltes a gyenge darabok színrehozataláért és a gyenge előadásokért.

**EBBEN AZ ÉVADBAN** a Csokonai Színházban több gyenge darab került a műsorra. Ilyenek voltak: a semmitmondó „Kerlész kutyája”, a rosszul átdolgozott Szibériai Rapszódia és Csatorna a Borzason. Bizonyos, hogy ezen darabok színrehozataláért nagy felelősséget terheli a pártszervezetet is, ugyanígy a gyenge előadásokért is (Csatorna a Borzason). A pártszervezetnek kötelessége, hogy a darabokat színrehozatal előtt vezetőségi ülésen, taggyűlésen megvitassa és a hibák kiküszöböléséért mindent megtegyen. Ez eddig nem történt meg. További feladata, hogy az igazgatónak, a főrendezőnek is segítséget nyújtson a játékterv összeállításában. Az évad kezdetén ez sem történt meg. De most már hasznosítják a szovjet tapasztalatokat és a jövő évi műsortervet a párttitkár elvtárs bevonásával tárgyalják meg. A pártszervezet feladata, hogy elvi segítséget adjon az igazgatónak a játékterv összeállításában, tegye meg a javaslatait, hogy elvibe és magasabb színvonalú darabokat hozzanak színre teljesen kifogástalan, magasszínvonalú előadásban.

alapszervezet, minden kommunista előtt álló feladatnak a tömegkapcsolatok szüntelen kiszélesítésének, ha színter nélkül arra törekszik, hogy a nézők tömegével való kapcsolatát fejlessze. Az üzemekben és termelőszövetkezetekben sokkal gyakrabban kell megfordulniok a színternek és a rendezőknek.

**LIEN NAGY GONDOT** kell fordítania a színházi pártszervezetnek arra is, hogy a színház színészei, rendezői és egyéb dolgozóinak eszmei és elméleti színvonalát emelje. E téren elég jó eredményeket ért el a pártszervezet, hiszen minden párttag részletes az oktatásban, bár még az elmélet lebecsülésének egyes jelenségei megmutatkoznak. Bizonyos, hogy a magas eszmei elméleti képzettséggel rendelkező rendezők és színészek mélyebben feltárják a darabok eszmei tartalmát és a benne ábrázolt hősök alakját. A színház kommunistaí a próbák ideje alatt vessétek a harcot a darabok mondanivalójának művészi kifejezéséért. Ennek érdekében tegyenek meg mindent a bírálat fejlesztéséért, mert csak ezután érhetik el a színház összes dolgozóit, hogy magas művészi kifejezésű eredményes harcot folytathassanak a dolgozók nevelése érdekében.

A Csokonai Színház dolgozóinak az a hivatása, hogy a színpad művészetével szolgálják a szocializmus építő magyar dolgozó nép kommunista szellemében való nevelése ügyét. A pártszervezet irányítása alatt vessék minden erejüket lathá e fontos és megítélhető feladat végrehajtása érdekében.

**A CSOKONAI SZÍNHÁZ** pártszervezete hivatali pártszervezet, nem adhat utasításokat az igazgatóságnak. A szerepek kiosztásában, a játékterv összeállításában — a minisztérium által megadott keretek között — az igazgatónak teljes rendelkezési joga van. De ez egyáltalában nem jelenti azt, hogy a színházi pártszervezet ne tehesse, ne legyen kötelességszerűen vélt javaslatát megtenni az igazgató felé. Az is bizonyos, hogy az igazgató a kellőképp megindokolt javaslata-

## A könnyűipari miniszter utasítása a minőséget érintő újítások bevezetéséről

A könnyűipari miniszter utasítást adott ki, amelyben felhívja az újítási bizottságok figyelmét: az újítások elbírálásánál fokozottan ügyeljenek arra, hogy azok bevezetése, hogyan érinti a minőséget. Az olyan újítás bevezetése előtt, amely befolyásolja a gyártás minőségét, kísérleti próbagyártást kell végezni. A kísérleti próbagyártás során készített ter-

mékek minőségét az üzem főmérnökeinek és minőségellenőrzési osztály vezetőjének kell felülvizsgálni. Csak az ő jóváhagyásuk után lehet a folyamatos gyártást megkezdeni az újítás alkalmazásával. Az utasítás hangsúlyozza, azt is, hogy a dolgozók figyelmét fokozottan a minőség javítását elősegítő javítások felé kell irányítani.



# MIRŐL IRNAK LEVELEZŐINK

## Segítsen a komádi Tanács a Vincze családnak

Apómnak, Vincze Gyulának 3 hold földje van Komádban, amit a felszabadulás után kapott. Ezt most elcserele a szesz, kapott helyette másikat. Ezen a földön kb. 8 kocsiszalmát és pelyvát ott hagyott a régi gazdája, ami olyan nagy területen fekszik, hogy nem lehet a vetést elkezdeni. Ha pedig egy nagyobb szél, vagy vihar lesz az egész földet betéríti szalmával, tönkreteszi a vetést. Apám már több ízben felszólította a volt gazdát, hogy szállítsa el, de hiába. Ekkor jelentette a komádi tanácsnak, de a komádi tanács nemhogy intézkedett volna, hanem még meg sem hallgatta apámat. A komádi tanács a tanácsi munka elvégzését akadályozza meg ezzel.

Vincze Imre Biharkeresztes.

## Az AMG Megyei Központ két hete ül az újításon

A derecskei gépállomás kivizsgálás végett több mint két hete újítást küldött be az AMG Megyei Központjának. Az újítás a mezőgazdasági munkákban több termést és munkaerőt megtakarítás: fog hozni. A gépet elkészítette a gépállomás, kipróbálták, a próba sikerült, mostmár csak az szükséges, hogy a megyei központ felülvizsgálja. A mezőgazdasági munkák már javában folynak, az idő jó, kár minden kihasz-nálatlan percért. Nagyfokú hanyagságnak tartjuk, hogy még a mai napig sem tették meg a szükséges lépéseket, ezzel megkárosították népgazdaságunkat.

Telegdi Zoltán  
J. B. szervező titkár,  
Derecske.

## Az új DISZ-szervezet továbbra is segíti az úttörőket

Országunkban mindössze négy vármegye kapott engedélyt arra, hogy az általános iskolában DISZ alapszervezet létesítsen. Meglepődve, igaz örömmel fogadtuk, hogy Hajdú-Bihar megye öt csapatát közül mi vagyunk az egyik, ahol a legjobb VIII. osztályos úttörőket felvezetik a DISZ soraiba. Nagy megelégedéssel érezzük, hogy a Párt aranytartalékának sorába léphetünk.

Tudjuk, ez azt jelenti, ezután sokkal nagyobb erővel kell dolgoznunk és tanulnunk. Az új DISZ tagok nevében ígértem, hogy nem szakadunk el az úttörő csapatunktól, sőt állandó segítségükre leszünk, mindazt, amit a DISZ-ben tanulunk átadjuk nekik. Ugy tanulunk, hogy méltók legyünk a DISZ tagságára.

Kiss Sándor, Hajdúszoboszló,  
VIII. b. oszt. tanuló.

## A mi feladatunk szép, megtisztelő feladat

Kímálatlan örömmel olvastam az április 1-i Néplapban, hogy harmadik levezető jó munkáját könyvjutalomban részesül. A nevek között egyszerűen az én nevem is szerepelt. Ekkor megkérdeztem magamtól: vajon megérdemeltem-e kaptam-e én ezt. Megtettem-e mindent, amit Pártunkkal szemben meg kellett volna tennem? És arra jöttem rá, hogy nem, hiszen mi, levelezők vagyunk hivatalosan, hogy tájékoztassuk Pártunk megyei lapját a község eseményeiről, az üzemi, életéről, jó eredményekről, hibákról, a kuldkok mesterkedéseiről. De ezt mi sok esetben elmulasztjuk, fontos dolgok mellett elmegyünk, nem ves-

szük észre, hogy milyen hibák vannak munkatérületünkön. Nem véletlenül nevezte Sztálin elvtárs a levelezőket a közvelemény parancsnokának. Nekünk, az ország ügyét magunkénak kell éreznünk mindenütt, ami ebben az országban történik, mi is felelősök vagyunk.

Ez a könyvjutalom arra serkent, hogy még következetesebben vigyem az osztályharcot, hogy mindig teleplezzem népiük elengedési és azokat a hibákat, amelyek akadályozzák munkánkat, hátráltatják fejlődésünket.

Papp János, Néplap tudósító  
Derecske, Gépállomás

## Vasárnap Debrecenben szerepel a Magyar Szabadságharcos Szövetség Népi Ének- és Táncegyüttese

Április 13-án, vasárnap este 7 órakor a Központi Kultúrotthon nagyteremben (Arany Bikai) a Magyar Szabadságharcos Szövetség 130 tagú Népi Ének- és Táncegyüttese budapesti csoportja hangversenyt rendez.

A Budapest és más vidéki városokban nagy sikerrel előadott kítűnő ének és táncműsor több, mint két óra hosszat tart. Közreműködnek: Nagy Magda és Szabó Tibor szökevényesek.

Jegyek az Idegenforgalmi Hivatalban válthatók.

miniszter képviselője, a debreceni 15. számú Gépipari Technikumban tartott zászólótatási ünnepélyen, — Adjén ez a zászló még nagyobb erőt, még nagyobb lendületet, hogy a jó eredmények, még jobbakká váljanak.

A nagy kitüntetés jelentő zászlót Kovásdi László elvtárs, az iskola igazgatója vette át.

## „A legjobb gépipari technikum“ A debreceni 15. sz. Gépipari technikum nyerte el a kohó- és gépipari miniszter vándorzászlaját

A kohó- és gépipari miniszter elvtárs értékelte az ország összes gépipari technikumainak az 1951-52-es tanévben elért eredményeit. Ennek alapján a debreceni 15. számú gépipari technikum érdemelte ki a miniszter által alapított vándorzászlót és az ezzel járó „legjobb gépipari technikum“ címet — mondta Bartos Livia elvtársnő, a kohó- és gépipari

miniszter képviselője, a debreceni 15. számú Gépipari Technikumban tartott zászólótatási ünnepélyen, — Adjén ez a zászló még nagyobb erőt, még nagyobb lendületet, hogy a jó eredmények, még jobbakká váljanak.

A nagy kitüntetés jelentő zászlót Kovásdi László elvtárs, az iskola igazgatója vette át.

## A MÁV Filharmonikus Zenekar hangversenyt adott a Fűtőház dolgozóinak részére

A MÁV Filharmonikus zenekar, Rubányi Vilmos karnagy vezényletével, a Magyar-Szovjet Társaság nagyteremben hétfőn hangversenyt rendezett a Fűtőház dolgozóinak tisztelőjére.

A Fűtőház dolgozóit az első negyed-

évi tervüket határidő előtt, március 23-án 105 százaléka túlteljesítve fejezték be. Április 4-i vállalásukat is sikeresen túlteljesítették és szép eredményeket értek el a fémtermelésben és az 500 kilométeres mozgalom terén is.

# PÁRTHÍREK

**MEGYEI PÁRTHÍZTSÁG KÖZLEMÉNYE:**  
A felszökő politikai gazdaságtan hallgatói részére szombaton délelőtt 9 órakor konferenciát tartunk a Megyei Pártbizottságon.

**VÁROSI PÁRTHÍZTSÁG KÖZLEMÉNYE:**  
Ertesítjük a középiskola oktatás Bolsóvik Párt szakán tanuló elvtársakat, hogy szombaton délután konferencia lesz. A politikai gazdaságtan szakon tanulók részére pedig tan-körököt tartunk.

A középiskola propagandista szemlényimot pnteken a szokott helyen és időben tartjuk.  
Ertesítjük az elvtársakat, hogy a középiskola oktatás Bolsóvik Párt anyaga, a politikai gazdaságtan anyagát és a Sztálin elvtárs életrajzát tanulmányozó körök anyaga megérkezett. Az alapsmereti, alapfokú és középiskola propagandista elvtársak részére az anyag megérkezett.

A középiskola oktatás tanulóit vezetőit értesítjük, hogy a politikai gazdaságtan szakon pnteken este 5 órakor a Városi Pártbizottságon tankezelő elölkészítőt tartunk.  
Középiskola oktatás Bolsóvik Párt története szakon szombaton délután 2 órakor konferenciát tartunk: IX—XVIII. konferenciákat Kossuth-utcai Általános Iskolában, XIX. konferencia: Egyetemen, XX. konferencia: Dohánygyárban, XXI. konferencia: ÁVH, XXII. konferencia: Járómu-jávilóban.

A középiskola oktatás politikai gazdaságtan szakon szombaton a szokott helyen és időben tankezelőt tartunk.  
Politikai gazdaságtan szakon pnteken délután 5 órakor tankezelőt tartunk a Városi Pártbizottság oktatási osztályán.

## Pártoktatás háza hírei

Ertesítjük a felszökő káderoktatásban Pártörténeli tanfolyamon résztvevőket, hogy az 5-ös számú útmutató megérkezett. Átvethető a Pártoktatás Házában.

Csütörtökön délután 6 órakor „A felszabadító nemzeti mozgalom az imperializmus ellen Közép- és Kelet-Európában“ címmel előadás lesz az M. E. J. B., V. B. tagok, pártiskolai előadók, pártvezetőség tagok, pártsejtek, port bizalmiak, népvédelő feladók, állami, gazdasági, tömegszervezeti vezetők és vezetőségi tagok részére. Tartja: Turcsányi Lajos elvtárs, a Központi Előadó Iroda tagja.

**VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS:** felhővonalások, több helyen még eső. Mérések szél, a hőmérséklet emelkedik. Várható hőmérsékleti érték az ország egész területén szerda reggel 4 fok felett lesz.

**AZ MSZT TITKÁROK** és gazdaságvezetők részére csütörtökön délután 6 órakor értekezletet tartunk a negyedéves tagdíjfizetéssel kapcsolatban az MSZT kistermében.

**A DEBRECENI FÜRDŐK** Vállalat üzemeltetése közli: A fürdő ünnepi és ünnep előtti menürendje a következők: Pénteken egész nap melegvíz hűvös vasárnapján egész nap rendszer üzem. Hétfőn üzemszünet.  
ERTESETJÜK Hajdú-Bihar megye kispárosait, hogy a Megyei Adókö-zösség Debrecen, Nyomtató u. 9. sz. alól Simonffy u. 13. sz. alá költözött. (x)

**SZÍNHÁZI MŰSOR:**  
Shakespeare: Othello előadást: ma 7-ór: Petőfi-bérelt, csütörtökön: fél 6-ór: Ifjusági előadás, pénteken 7-ór: József Attila-bérelt szombaton fél 7-ór: Vagonyár-bérelt.

**KELETI** szöttek faliszőnyeg 3 m hosszú 80 cm széles, vas geryemkégy eladó. Andaházi u. 6.

**FERI** lakóársat keresek. Eötvös u. 109.

**HENCSEK** olcsón eladó, javított olcsón vállalak. Kákóci u. 33.

**A MISKOLCI ÉPÜLETTANYAGFELVÁROZÓ VÁLLALAT GÉPKOCSIVEZETŐKET ALKALMAZ, JELENTKEZÉS IRATOKAL EGYÜTT F. HO 9-EN DELELTŐL 8-12 ÓRA KÖZÖTT. DEBRECEN. SZOBOSZLAI UT 3. SZ. ALATT.**

**A SZERENCSI** cukorgyár repaátvevőket keres az 1952. évi átvételi üzeme. A foglalkoztatás egytől három hónapig is eltarthat, ha az átvételi jól végzi munkáját. A nyár folyamán tanfolyamokat rendezünk, melyek 3-4 napig tartanak. Ajánlatokat a Cukorgyár Szerecsen címre kerünk, Szabolcsi gyorsírói tudó, főleg nyugdíjasok, de nők is jelentkezhetnek.

**ELADÓ** szőlen, párna, Rákóczi u. 32.

## A polgári járás már túlteljesítette a jelentkezők terén évi MKH sportfejlesztési tervét

Hajdú-Bihar megyében már februárban megkezdtek az MKH-ra való jelentkezéseket. Az évi fejlesztési terv több, mint tízezer új jelentkező beszerzését írja elő.  
Az MTSB-hez a járásokból rendszeresen érkeznek a jelentések arról, hogy a községekben már javában folynak a jelentkezők. A megyében elsők a polgári járás túlteljesítette a jelentkezők terén évi MKH sportfejlesztési tervét, 498 fő helyett már 524 az MKH-ra jelentkezettek száma. A püspökladányi és be-

nyújtófalui járás az elmaradók között van.  
Debrecenben április 3-ig kellett volna a sportköröknek MKH jelentéseiket a városi TSB-hez küldeni. Ezt csak igen kevés sportkör tette meg. A jelentések beküldésében hanyagság mutatkozik igen sok sportkörnél. Az Epítők sportkörei még egyetlen MKH-jelentést sem küldtek be — ezeknél a sportköröknel súlyos hiányosságok vannak, mert az MKH-ra alig fordítanak gondot. Ideje lenne az Epítők sportkörökénél ezen álláspontot változtatni!

## AMI DERECSKÉN TÖRTÉNT...

Minősíthetetlenül viselkedett szombaton délután a Derecske-D. Kinizsi megyei labdarúgó bajnoki mérkőzésen a derecskei néző egyrésze. Amíg 1:0-ra vezetett a hazai csapat, nem volt hiba a játékosoktól, de amikor a D. Kinizsi jó játékkal kiegyenlített s 1:1 lett az eredmény, a nézők rögtön elégedetlenkedtek Hegedűs debreceni partizéval és Sorszegei játékosokkal. A mérkőzés végén kövölk dobálták meg a debreceni bírókat, Hegedűs a fején megcsúszott lábába még rugást is kapott. — Csak a derecskei labdarúgók és a D. Kinizsi labdarúgól közbeavatko-zása akadályozta meg a további bonyodalmat. Ami Derecskén történt, sürgős kivizsgálásra vár az MTSB részéről, mert nem engedhető meg az, hogy a körülkerítetlen pályán a nézők veszélyeztessék a játékosok testi épségét. Derecskei sportvezetők! Neveljétek nézőközönségeteket, mert a szocialista sport építése jétékterén és azon kívül egyaránt fontos.

## MONTE CARLOBAN

nemzetközi teniszverseny kezdődött. A versenyen a legjobb magyar tenisz-szerek is indulnak. A férfi egyesben 12, a női egyesben 64 az indulók száma. Asbóthot és Adámot a legjobb 16 között kiemelték. A magyarok közül Vad és Katona már két-két mérkőzést nyert. Bujtor és Jancsó pedig vereséget szenvedve kiesett a további küzdelemből.

## RÁDIO SZERDA

**KOSSUTH-RÁDIO.** 5-8:30: Reggeli zeneműsor, közben 5:30: Hírek. 6: Palurádió, 6:45: Hírek. kb. 7:40: Reggeli lapszemle, 7:55: Műsorismertetés, 8:30: Műsorzárás, 11:30: Előadás, 12: Hírek, 12:30: A Rádió népi zenekara játszik, 13:15: Szórakoztató zene, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14:15: Hanglezek, 14:30: Hanglezek, 15: Úttörő-híradó, 15:30: Enekkari hangverseny, 15:50: Elbeszélés, 16:20: Elbeszélés, 16:20: A Magyar Rádió aján. dékműsora, 17: Hírek, 17:10: A Rómán Rádió műsorából, 17:30: A magyar nép történetéből, 17:45: Hanglezemek, 18:40: Szív kültől szívnek szívesen, 19: Epítőipari felőra, 19:30: Hírek szerdán, 20: Hangoz Ujság, 20:40: Hanglezek, 21: Szimfónikus zene, 22: Hírek sport, 22:35: Hanglezek, 23: PETŐFI-RÁDIO, 6: Dalok a munkától, 6:45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Filmmzene, 7:15: Hírek szlovénul, 7:35: Hanglezek, 8: Szimfónikus zene, 9: Hanglezek, 9:20: A Gyermek-rádió műsora, 10: Hírek, 10:10: Hanglezek, 11: Cvodások műsora, 11:30: Műsorzárás, 15: Kínai és koreai dalok, 15:30: A földkerekség egynegye-dén, 15:45: Operettrezletek, 16:30: A dollár álar nékül, 16:45: A dalirődlem remekel, 17:10: A város trak-tor, 17:30: Hangszerszólók, 17:40: A Fabur. C. mezőgazdasági káderok 18: Nődalok, 18:40: A Rádó ajándék műsora, 19:25: Hanglezek, 20:10: Tanuljunk — olvassunk!

## A MEGYEI IFJUSÁGI LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

1. D. Kinizsi	5 5	—	29: 2 16
2. D. Lokomotív	5 4	1	— 35: 3 3
3. Hszoboszló	5 3	1	17: 1 7
4. D. Postás	5 2	2	10: 5 6
5. DMTSE	4 3	—	1 3: 6 6
6. Balmazújváros	5 2	2	1 7: 6 6
7. D. Epítők	5 2	1	25: 7 5
8. D. Dózsa	4 2	1	12: 9 5
9. D. Petőfi	5 1	2	10: 11 4
10. Hajdúnánás	5 2	—	3 7: 23 4
11. Püspökladány	5 1	1	3 4: 7 3
12. Bújfalu	5 1	1	3 4: 3 3
13. D. Honvéd	5	—	5 3: 14
14. Derecske	5	—	5 0: 59

## Levelezők hírei

A hajdúhadházi ált. isk. V. b. osztálya a „Guszév úgy“ című elbeszélés szindarabra dolgozta át és nagy sikerrel adta elő április 4-én — jelenl. Mihály Sándor levelezők.  
Április 4-e tiszteltére megalakult a levelezőkör Püspökladányban, tagjai vállalták, hogy május 1-re 20 főre bővítik ki a kört — írja Garayvölgyi István tudósítónk.  
Becsülettel ünnepelte hazánk felszabadulásának 7. évfordulóját Hajdúszobzát, hiszen vállalását 100 száze-lékben teljesítette — tudatja velünk Szabó Zsigmondné levelezők.  
Gyönyörű zászlót, szebbnél szebb festmények, feliratok tanoskodtak arról nálunk, mit fejlődött országunk hét év alatt — írja levelében Pataki Györgyné, ruhagyári levelezők.

Ma este 7 óraj kezdettel a Kultúrtklub helyiségében (Vöröshadereg útja, 28. I. em) a Zenekonzervatórium növendékeinek hangversenye lesz. A hangverseny után bemutatásra kerül a „Cirkusz porondján“ című szovjet film. Belépődíj 2 forint.

## MOZIK MŰSORA:

**BEKE:** 3 órakor 1 forintos hely-árokkal: Néphadsereg napja, Varázsladók, 4, 6, 8 órakor: Gyarmat a föld alatt, Magyar film.  
**VIG:** 4, 6, 8 órakor: Pények a faluban, Magyarul beszélt észt-szovjet szines film.  
**METEOR:** 3, 5, 7 órakor: Gyermat a föld alatt, Magyar film.

## NEPLAP

A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja.  
Felelős szerkesztő: **KAPUSI ERZSEBET**  
Felelős kiadó: **BARCZI GYULA**  
Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-40. Levelezési rovat telefona: 34-07. Klacóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. „Szabadság“ lapnyomda

**ELADÓ** 160x80 metszett fűtők, asztalok, vas virágállvány, képek, tüzfűtő, vitrin, fotelek. Rákóczi u. 11. Keresztépület.

**KOMBINÁLT** szekrény, dupla rőkamé, fotelek, nagyméretű szőlen, asztalok, kárpított szék eladó, Vöröshadsereg útja 79. udvarban.

**ELADÓ** komplett fehér előszobabútor. Félegyházi Tamás u. 21.

**NOI** sülyesztős Singer varrógép új állapotban eladó. Gépész u. 8.

**JOKAREAN** levő 250-es Puch eladó, Csizmadia Lajos Tiszafüred.

**FODRASZ** borotvák, vil.lany hajvágó gépek, olók sz. eladók, Csap u. 36.

**BETEGHEZ** pár óra gondozónőt keresek, Szent Anna u. 23. keresztépület. 100-as Sachs és 100-as Csepel régi eladó, Balmazújváros, Boda.  
**PIACÓZÓ** Vállalat értékesítőt és adminisztrátort keres azonnalra, cím: Csapó utca 27. **ÁH**  
**DESZKAANYAGOK,** bútorok, dupla ablakok tokkal, cserép eladó, Kőlcsey u. 9.

**ELADÓ** egy nagy festett hármasszékény Mester u. 33.  
**EGY** lakótársnőt keresek ki gondozásomat elvállal-ná, Gyár u. 6. első ajtó.  
**NOI** kerékpár eladó, Miklós utca 37. sz., ötödik ajtó.



Minden

Most, amikor a nagy munka gyors és sikeres hajtsáért folyik a harci bihari földeken, szükségünk van a legtehetősebb tanácsok az állami vezetők, hogy ez a munka, dicsőséget hozzon nekünk.

Meg kell állapítani, tettek elegeit a siker érdekében és a siker nyozójának motorját, szervezését is kijelentéssel. A mezőgazdasági munkákban a jelenlegi helyzetben nem tudjuk például a közlegzők közül mely a legelősebb kijáró dírt, a tisztá képet sem tudjuk a járásokról, hogy valgyan is állunk a számlával. Nem megbízhat a tennék. A nagyleletű példái az a helyzet, több munkát végeztek amennyire a jelentés Tanácsnak beklüdték. ez? Bizonyítja elsosor az illetékes szervek munkaverseny lebesztariják számon felszámolják, kullognak az után, nem lelkesednek volna azért, hogy az jobb eredményeket eléjék ki megéjnek elsosor Tapasztalható a hogy eluralkodott a dottság, az a kényelm hogy „mi jól dolgoz-gyunk“, tavaly is els a tavaszi munkában kértünk is, majd mind jóra fordul. Való igaz Megyei Tanács elnöki késsége az ország zászló, de az csak az dicsőséget jelenti. Az nem mutatuk meg, holum a megtartásá.

Ahhoz, hogy megéj-ső megéjje legyen az gyökeresen és azonna ui kell az eddigi szegen, lazaságn, mel munkánk sikerének, venni elsosorban a ve Tanácsaink tekintés adatnak a tavaszi mu mozgósítást, ne felejt a kezdetben elkövele nyagságok a későbbi is kárt okoznak és a gazdasági élet. Ga bihar nagyjajomai ud Nagy Gyula 12 hold paraszti gazdasági szkönyvjutalmat kapot tanácsülésen április a tavaszi munkában a tanács kiintéte. Ne jutalom átvelelekor ez En nagyrabecsülöm a sági versenymozgalm elmulit ebben is hogy az idejében és munka után többet te demen. Most vállalat rités 15-re a kakoró vitem és versenyre h ség minden dolgozó.

Nagy Gyula nagy mezőgazdasági vermat, becsüli azt Biha tanácsa is, de a meközsegenél ures w hárdeik a tanács h hárdeik, hogy magó a dolgozó parasztság legdöntőbb munka